

茶文化論壇揭幕 茶屋設計展 特色工藝吸睛

【楊樹煌／南投報導】 2015/10/09 - [中國時報/彰投新聞/B2版]

台灣工藝研究發展中心舉辦的「2015台灣國際茶文化創意與科技論壇」，8日在草屯青少年活動中心隆重揭幕；除茶文化論壇、茶藝品茗，並有深具工藝特色的「曲水流觴·1茶1會·茶屋設計展開幕，吸引熱烈人潮湧至，場面熱鬧。

主任許耿修說，茶文化論壇邀請300多位國內外專家學者參與，內容涵蓋茶文化多元發展及跨科學領域之研究與開發，延續茶文化傳承；並發表6篇專題演講、40篇專題論文與100多篇海報論文發表，期待文化創意與科技視野、激盪更多火花。

茶文化系列活動，除來自全國各地製茶專家的製茶比賽，傳承製茶真功夫；最受民眾喜愛的是由中華民國亞洲研究院學會承辦，推派邱錦子等20位茶藝師的茶藝表演及讓民眾自由品茗的茶會。

令民眾矚目的是，深具工藝特色，以凝聚情感、徜徉時尚為主題的「曲水流觴·1茶1會·茶屋設計展」，將當代空間設計的視野及茶文化帶進展場。

如其中頗具特色的「山水間·遇上天香堂」就是實踐大學的創意設計，以木建築的山脈造型，搭配幽雅茶席悠閒品茗；茶屋設計展至11日，值得愛茶人士前往觀賞品茗。